Komplekse tall pa polarform

z=x+1y, x=rcosfd, y=rsind
r:|z|:\/x2—|—y2: V22

60 = arctan(y/x) + kn (avhengig av z's kvadrant)
0

2z =r(cosf +isin®) = re’

Multiplikasjon og divisjon pa polarform:

z1 = ’r’lewl, zo = r26i92
. Z ’r‘ . L
2 2

De Moivres formel:

(cosf + isinB)" = cosnb + isinnb

Rgtter: Ligningen w™ = z har n Igsninger

0+ 2k 0 4+ 2k
wy, = %(cos T 7T—l—is.in ™ W)
n mn

= nrei(9+2kﬂ)/n, k=20,1,2,...,n— 1.

Punktene wqg, w1, wyp, ..., w,—_1 ligger pa en
sirkel med radius {/r og senter i origo, og utgjgr
hjgrnene i en regulaer n-kant.
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